



The Holy See

PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU ANĐEO GOSPODNJI

Nedjelja, 2. kolovoza 2009.

Kolovoz – mjesec velikih uzora svećeništva

Draga braćo i sestre!

Prije nekoliko dana sam se vratio iz Val d'Aoste i sada se s velikim zadovoljstvom nalazim ovdje među vama, dragi prijatelji iz Castel Gandolfa. Biskupu, upniku i upnoj zajednici, kao i civilnim vlastima i svim stanovnicima Castella kao i hodočasnici i posjetiteljima ponovno upućujem srdačan pozdrav, kao i duboku zahvalnost za vaše gostoprimstvo koje je uvijek tako srdačno. Hvala također za duhovnu blizinu, koju su mi mnogi iskazali kada mi se u Les Combesu dogodila manja nesreća sa zapešćem desne ruke.

Draga braćo i sestre, Svećenička godina koju smo slavili predstavlja dragocjenu priliku za produbljanje vrijednosti misije prezbitera u Crkvi i u svijetu. Korisni poticaji na razmišljanje, u vezi s tim, prua nam spomen svetaca koje nam Crkva svakodnevno predlaže. U ovim prvim danima mjeseca kolovoza, naprimjer, spominjemo se nekih koji su pravi uzori svećeničke duhovnosti i posvećenja. Jučer je bio liturgijski spomen svetog Alfonsa Marije de'Liguorija, biskupa i crkvenog naučitelja, velikog učitelja moralne teologije i uzora kršćanskih i pastoralnih kreposti, koji je uvijek bio pozoran na vjerske potrebe naroda. Danas razmatramo kod svetog Franje Asiškog goruću ljubav prema spasenju duša, koju svaki svećenik mora neprestano gajiti: na današnji dan pada naime takozvani "Porcijunkulski oprost", koji je on dobio od pape Honorija III. godine 1216., nakon jednog viđenja koje je imao dok se molio u crkvi Porcijunkuli. Ukazao mu se tada Isus – s desna mu stajala Djevica Marija a oko njega mnoštvo anđela – i rekao mu da izrazi jednu elju, a Franjo zamoli "velik i obilan oprost" za sve one koji će "raskajani i pomireni s Bogom" posjetiti tu crkvu. Nakon što je dobio papinsko odobrenje, svetac nije čekao pisanog dokumenta, već pohrli u Asiz i, nakon što je stigao u Porcijunkulu, objavi lijepu vijest: "Braćo moja, sve vas elim poslati u raj!" Od

tada, od popodneva 1. kolovoza do ponoći 2. kolovoza, moe se, uz uobičajene uvjete, dobiti potpuni oprost također za pokojne, posjećujući neku upnu ili franjevačku crkvu.

Što reći o svetom Ivanu Mariji Vianneyu, kojeg se spominjemo 4. kolovoza? Upravo u spomen na 150. obljetnicu njegove smrti proglasio sam Svećeničku godinu. Obećavam da ću o tome skromnom upniku, koji predstavlja uzor svećeničkog ivota ne samo za upnike već također za sve svećenike, govoriti u katehezi na općoj audijenciji iduće srijede. Nadalje, 7. kolovoza slavi se spomen svetog Gaetana iz Thienea, koji je običavao ponavljati da se "duše čiste ne sentimentalnom, već djelotvornom ljubavlju". A dan kasnije, 8. kolovoza, Crkva će nam kao uzor pokazati svetog Dominika, o kojem je zapisano da je "otvarao usta samo onda kada bi razgovarao s Bogom u molitvi ili govorio o Bogu". Ne mogu na kraju zaboraviti spomenuti također veliki lik pape Montinija, Pavla VI., čija 31. obljetnica smrti, koja se zbilja upravo ovdje u Castel Gandolfu, pada na 6. kolovoza. Njegov ivot, tako duboko svećenički i bogat tolikim čovjekobljem, ostaje u Crkvi dar za kojeg treba zahvaljivati Bogu. Neka Djevica Marija, Majka Crkve, pomogne svećenicima da svi budu potpuno zaljubljeni u Krista, nasljeđujući primjer tih uzora svećeničke